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MIÉRT ÉRDEMES SZŰRNI A HÁZTARTÁSOKBAN A 

VIZET? 
   

Biztosan Ön is észrevette már, hogy a lakossági felhasználók egyre nagyobb 
mértékben állnak át a palackozott ásványvíz fogyasztására. Mit gondol indokolt a 
hálózati csapvízzel szembeni bizalmatlanságuk? 
  

A fővárosban és országszerte a vízművek által szolgáltatott csapvizek megfelelnek a 
201/2001. (X.25.) Kormány rendeletben foglalt előírásoknak. Azonban ennek ellenére is 
egy megengedett mértékben tartalmazhatnak a szervezet számára egészségtelen 
anyagokat. A víz minőségének megállapításakor figyelembe kell venni annak szagát, 
színét, hordalékosságát, keménységét, vas- illetve az egyéb szennyeződéseket, mint 
nitrát, nitrit és az arzén tartalmának mértékét. Ahhoz, hogy ezeknek az anyagoknak 
jelenlétét megállapíthassa a csapvizében professzionális vizsgálatra van szüksége, és 
az eredmény függvényében tud majd döntést hozni a víztisztító berendezés fajtájáról. 
 

A Dinax Kft.-nél lehetősége nyílik azonnali gyorsított, illetve részletes laboratóriumi 

vízvizsgálatra is.  

Ha szeretne tájékozódni a vízvizsgálati csomagjainkról, kattintson az alábbi linkre: 

VÍZVIZSGÁLAT 
Ha a víz szabad szemmel is jól láthatóan zavaros vagy hordalékokat tartalmaz, akkor 
olyan szűrőhengerekre lesz szüksége, amelyek ezt felfogják. Ha az ivóvíznek szaga van, 

akkor bakteriális fertőzés van a vízben, ennek megszüntetésére aktív szénszűrő 
szükséges. 
A háztartásokban a leggyakrabban használt eljárás az aktív szénszűrők beépítése. 

Amelyek megkötik az oldott szerves anyagokat a vízben, ezért alkalmasak a klóros 

mellékíz ártalmatlanítására, és más kellemetlen ízektől, szagoktól, 
színezékektől is védelmet nyújtanak. 

Ebben az esetben tájékozódjon honlapunkon és tekintse meg hatalmas választékú 
szénszűrős berendezéseinket. 

TÖBBFUNKCIÓS SZŰRŐBETÉTEK 
KLÓRMEGKÖTÉS 
VASTALANÍTÁS 
VISSZAMOSHATÓ SZŰRŐK 
 

Háztartási gépeink védelméről a szilikofoszfát töltetű szűrőpatronok gondoskodnak, 
bővebben a linkre kattintva tájékozódhat: 

HÁZTARTÁSI GÉPEINK VÉDELME 
 
 

 

https://www.dinax.hu/termekek/haztartasi_vizkezeles/haztartasi_gepeink_vedelme/
https://www.dinax.hu/termekek/haztartasi_vizkezeles/szures/szurobetetek_tobbfunkcios_szurobetetek/
https://www.dinax.hu/termekek/haztartasi_vizkezeles/szures/klormegkotes-fertotlenites/
https://www.dinax.hu/termekek/haztartasi_vizkezeles/szures/vastalanito-szurok/
https://www.dinax.hu/termekek/haztartasi_vizkezeles/szures/visszamoshato-szurok/

